

Кострома принимает смоленских артистов

Костромской драматический театр выступает в Смоленске. В эти же дни Смоленский театр гастролирует в Костроме.

Тепло встретили гостей костромичи. На вокзале нас приветствовали представители горкома партии и горисполкома, пионеры преподнесли цветы.

В тот же вечер открылись гастроли. Представители города в приветственном слове выразили уверенность, что обмен театральными выступлениями между двумя старинными русскими городами войдет в традицию.

Первым был показан спектакль «Меч и звезды». Он прошел с большим успехом. В финале пришлось шесть раз поднимать занавес под бурные аплодисменты зрителей. Местная газета «Северная правда» поместила обширную благожелательную рецензию на спектакль.

Некоторые опасения испытывал коллектив артистов перед постановкой пьесы «И один в поле воин». Дело в том, что только за три дня до нашего приезда в городе шел фильм «Вдали от Родины» — на ту же тему. Но опасения оказались напрасными. Если на первом представлении в зале были еще свободные места, то второе прошло с аншлагом.

Коллектив Смоленского театра находится в хорошем творческом настроении и шлет горячий привет трудящимся Смоленска и коллективу Костромского драматического театра имени А. Н. Островского.

Г. БАННИКОВ,
артист Смоленского драмтеатра.

РАБОЧИЙ ПУТЬ

2 стр. 26 июля 1960 г.